

# Kondice, 23. 8. 2013

## » tipy & triky «

### Zdravé kalhotky

Ano, i takové existují. Novinkou na trhu jsou antibakteriální kalhotky SILVER+. Likvidují veškeré bakterie, plísňe, kvasinky, významně pomáhají v prevenci proti mykózám a ženy je ocení i v případě, kdy u nich mykóza již propukla. Atraktivní modely ve čtyřech barevných provedeních a skvělý design lásky a lásky stříbra vám zaručí, že se budete cítit zdravě a sexy. Produkty SILVER+ jsou zdravotně certifikovány a testovány. Zakoupit je můžete v lékárně nebo na [www.silverplus.cz](http://www.silverplus.cz).



### Relax pro tělo i duši

Lidské tělo se zregeneruje nejlépe, pokud mu poskytneme pasivní i aktivní odpočinek. Obojí naleznete na Rehabilitační klinice Malvazinky. Klinika nabízí individuálně sestavené programy – například lžezský den, program celkové relaxace, léčby bolesti šíje či zad, odstranění únavy celého těla i nohou. Kliniku Malvazinky najdete nedaleko centra v klidné části Prahy. Více na [www.malvazinky.cz](http://www.malvazinky.cz).



### Po uši do čokolády

Přijďte si odpočinout do malebných Lázní Mšené a načerpejte energii do dalších dní. Z široké nabídky zábalů, masáží, koupelí či peelingu si jistě vybere každý. Využijte například jedinečné složení Čokoládového balíčku procedur a vyzkoušejte čokoládovou masáž zad, čokoládovou koupel či čokoládový zábal. Cena balíčku je 935 Kč a všechny procedury můžete absolvovat i během jediného dne. A pokud máte více času a chcete si skutečně odpočinout, pak vyzkoušejte Víkend spánkových přání a zažijte něco neopakovatelného. Více o lázních naleznete na [www.msene.cz](http://www.msene.cz).



### Plus pro vaše zuby

Zubní kartáčky SPOKAR PLUS byly navrženy na základě nejnovějších doporučení stomatologických odborníků. Hlava kartáčku je hustě osazena vlásky Hexagonal, která díky svému šestibramnému průřezu odstraňuje zubní plak výrazně efektivněji než běžně používaná vlákna. Tvar držadla umožňuje příjemné uchopení a ve spojení s malými rozměry hlavy kartáčku zaručuje perfektní dosah do všech partií chrupu. Kartáčky jsou nabízeny s extra měkkými, měkkými nebo středně tvrdými vlásky. K dispozici je také varianta pro děti. Více na [www.muji.kartacek.cz](http://www.muji.kartacek.cz).



### Caffit otvírá oči nejen řidičům

Únava za volantem je velmi nebezpečná. Jedeme na doraz a stavíme pouze v nejnepatřejším případě. Tím dáváme zelenou mikrosopánku. Ti, kteří chtějí mít větší jistotu, mohou vyzkoušet doplněk stravy Caffit. Caffit kromě přiměřeného množství kofeinu a eleutheroococcu, obsahuje cukry, hořčík, zinek, železo, stopové prvky a 11 vitamínů především skupiny B. Tyto příjemně chutnající tablety jsou balené po 20 nebo 60 tabletách. K dostání v lékárnách a na [www.hmh.cz](http://www.hmh.cz).



### Chraňte se denně

Česká kosmetická firma RYOR uvádí na trh dva nové přípravky s vyšším ochranným faktorem. Jedním z nich je Duo-aktivní krém s SPF 15, druhým Trio-aktivní krém s SPF 30. Jedná se o polomastné denní krémy s obsahem kyseliny hyaluronové, extraktů z mořských řas, bambuckého másla a vitamínu E. Kromě ochrany pleti zajišťují také vysokou hydrataci. Přípravky jsou vhodné pro všechny věkové kategorie i typy pleti.

Duo-aktivní krém SPF 15, cena 145 Kč  
Trio-aktivní krém SPF 30, cena 165 Kč  
Více na [www.ryor.cz](http://www.ryor.cz)

